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сфери зайнятості в сферу самозайнятості; утримати обсяг попередніх ресурсів, які 

надавалися роботодавцем, передусім, соціальних, культурних, освітніх; ознайомити із 
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У 2015 році Генеральною Асамблеєю ООН було прийнято Резолюцію під назвою 

«Transforming our world: the 2030 Agenda for Sustainable Development», ідеї якої знайшли 

підтримку та відображення і в освітній системі України. Відповідно до основних її положень, 

освіта має сприяти розповсюдженню знань про довкілля, надавати рекомендації щодо 

збереження навколишнього середовища, створення безпечних умов для життя людини.  

Розвиток системи вищої освіти передбачає постійне оновлення змісту, запровадження 

сучасних освітніх технологій у навчальний процес. Зміни, що відбуваються у суспільстві, 

вимагають підвищення рівня професійної компетентності майбутніх учителів та покращення 

якості їх підготовки. Проблема формування професійних компетентностей майбутнього 

вчителя є особливо значущою в світлі прагнення України до інтеграції у світовий освітній 

простір. У Концепції Нової української школи наголошується на необхідності перебудови 

системи навчання школярів відповідно до компетентнісної парадигми, яка є актуальним 

покликом сьогодення та необхідною умовою успішної інтеграції держави у міжнародний 

освітній простір. Серед основних компетентностей, якими має володіти учень, є 

компетентність у природничих науках і технологіях та екологічна грамотність, тобто вміння 

розумно та раціонально користуватися природними ресурсами в рамках сталого розвитку. 

Слід зазначити, що формування ключових компететностей та наскрізних вмінь є завданням, 

яке має здійснювати кожен учитель незалежно від фаху. Наявність професійних 

компетентностей у вчителів, на нашу думку, сприятиме формуванню ключових  

компетентностей в учнів. 

Таким чином, екологізація освіти на всіх її ланках та цілеспрямоване формування 

екологічних компетентностей є запорукою реалізації цілей сталого розвитку.  
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